

В Батуми продолжают гастроли Тбилисского государственного драматического театра им. А. С. Грибоедова.

О важных вопросах современности рассказывает спектакль «Перед ужином» В. Розова, который наши гости показали в Летнем театре Госфилармонии Аджарии в минувшую субботу. Многочисленные зрители тепло встретили эту постановку о жизни советских людей, их переживаниях и стремлениях. Постановщик спектакля — К. Сурмава, художник — заслуженный деятель искусств Грузии Е. Донцова. В ролях были заняты заслуженные артисты республики В. Захарова, Ю. Шевчук, И. Злобин, А. Нирванов, Н. Сперанская, М. Пясецкий, актеры Л. Гаврилов, Н. Килосанидзе, А. Левин, О. Ларкина и Р. Шастик.

Успешно прошел в воскресенье спектакль «Чудесный день». Эта веселая комедия-водевиль на современную тему рассказывает о любви и дружбе советских людей. Интересно, что это произведение написано сотрудниками театра им. А. С. Грибо-



На снимке: сцена из спектакля «Машенька». Народный артист Грузинской ССР Д. Славин в роли Окаимова и артистка Л. Крылова — Машенька.

Фото В. МИТАИШВИЛИ.

едова — заслуженным артистом Грузинской ССР И. Злобиным и помощником режиссера М. Селезевым, причем первый является также постановщиком спектакля и играет в нем одну из главных ролей — Владимира Чижикова. Вместе с ним роли исполняли народные артисты Грузинской ССР Н. Бурмистрова (Экстрадора) и Д. Славин (Иван Иванович Чижиков),

заслуженная артистка республики В. Захарова (его жена), артисты В. Воинова (Валя), О. Ларкина (Ольга), Р. Чалтыков (Алексей), А. Левин (Николай), Л. Гаврилов (гость) и другие.

Продолжаются встречи грибоедовцев с батумскими нефтяниками. В их Дворце культуры наши гости показали спектакли «Двое на качелях», «Машенька» и «Во дворе злая собака».